Acknon 4 4

Na dnploupynoete éva mpoypappa otn yAwooa C To omolio :
1) StaBalel amo to MANKTPOAOYLO TLUEC Kal YEULZEL Eva TiivaKa aképalwy 5 BEéoswv
2) Epdavilel 6Aa ta otolyeia Tou mivaka

3) Avtiotpédel kat epdavilel OAa ta otolyeia tou mivaka. H avtiotpodn Ba yivel wg €€ng, To
TpWTo otolxeio Ba yivel TeAeutalo kal To teAeutaio mpwrto, Tto SeUTEPO oTOLXElO B Yivel
T(POTEAEUTALO KL TO TIpOTEAEUTALO Bat yivel SeUTeEpPO, Kal oUTW KABEEAC.
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TNV mpwtn ypauun spdavifovrol ol apxLKEC TIUEG TOU mivaka Kal otn §gUTepn Ypauun, ot
TLUEC TOU QVTECTPOUEVOU TIVAKAL.

4) AVTIKOTOOTNOTE OAEG TIC OPVNTLKEC TIUEG TOU TIVAKA HME T OMOAUTEC TIUEG Toug. H
OomOAUTN TN gival n BTk TYN Kat uTtoAoyileTal av TOAAATTAOGLACOULE TNV APVATLKNA TLUA
ue to -1. MNa mapadeLypa, n amoAutn TR Tou -7 elval to -7 * -1 mou £X€L 6OV AMOTEAEGHA TO
7.

5) Na epdavilel Tig TLHéEG Tou mivoka Tou gival mpwtol aptBpol. Evag aplBuog ival mpwtog
otav Slatpeitat akpPwe Povo pe T 1 Kol Pe Tov aUTO Tou. MNa mapadelypa ot apbpuol 2, 3,
5,7,9,11, 13 gival mpwTtol emetdn Statpouvtol akplBwe LOVo UE To 1 Kal LE TOV EAUTO TOUC.
O aplBuog 8 dev eival mpwtog eneldr ektdg amo to 1 Kal To eautd Tou, Slatpeital akpLpwg
Kol Ke To 2 Kal To 4. Emiong kal to 12 Sev ival mpwtog emeldr] ektog amd to 1 Kal To €auto
Tou, Slatpeital akpBwg Kal pe to 2 to 3 To 4 KaL To 6.

6) Eudavilel to mARBo¢ Twv MPWTWV apLBUWY TTOU UTIAPXOUV GTO TIVAKOL.
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p 56 =
arithmos 2 einai protos.

arithmos 7 einai protos.
pinakas exei 2 protoys arithmous.

H elkdva Katd TNV EKTEAECT TOU TIPOYPAULATOC,.



